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Útmutató a munkanapló elkészítéséhez 

 

 

A külföldi szakmai gyakorlaton résztvevő tanuló kötelezően munkanaplót vezet a kint 

töltött időszak alatt. A munkanaplót a mellékelt minta és az alábbi útmutató szerint, 

hagyományos formában vezeti.  

 

Az első oldalon kitölti a kért adatokat. 

 

A második oldalon bemutatja a gyakorlati helyet: Hol található, milyen tevékenységekkel 

foglalkozik, mennyi a dolgozók száma, milyen munkaterületei vannak, milyen a 

felszereltsége? A bemutatást egy fényképpel zárja, mely a gyakorlati helyről készül (pl. az 

épület homlokzati része). 

 

A következő oldalakon tevékenységét hetenkénti bontásban írja le a következők szerint: 

- A szakmai gyakorlat ideje alatt: Az elsajátított új szakmai ismeretek bemutatása, elvégzett 

tevékenységek bemutatása. 

- A szabadidő ideje alatt: Kulturális tevékenységek bemutatása, új ismeretek a fogadó ország 

kultúrájáról 

- Az oldalakon a leírás terjedelme minimum egy A/4-es oldal (12-es betűméret). 

 

Az utolsó oldalon egy összefoglaló résszel zárul a napló, benne leírva a legfontosabb 

(szakmai, személyes, kulturális) tapasztalatokat. 

 

A munkanapló kitöltési nyelve magyar!!! (kivéve angol szavak + 1 oldalas angol vázlat) 

 

A munkanapló végét keltezéssel és aláírással kell ellátni. 
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Munkanapló 
 

 

Parképítő szakmai gyakorlat 2019. július 1-december 31. (6 hónap) 

 

 

 

Tanuló neve: Molnár Dávid Ferenc 

 

Osztálya: Végzett parképítő és fenntartó technikus 

 

Tanult szakmája: Parképítő és fenntartó technikus 

 

Gyakorlati hely neve, címe: Viborg (Dánia) 

 

Gyakorlatot irányító személy neve, beosztása: Jens Buhl (Főnök) 
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A gyakorlati hely bemutatása 

A gyakorlati hely bemutatása nehézkes, hiszen kertépítő és fenntartóként nem egy bizonyos 

helyen végzünk munkálatokat, hanem több ponton. Azt ugyan el lehet mondani, hogy a 

gyakorlat végzése Dániában azon is belül Viborgban és annak környező részein történik, de 

nem állandóan egy helyen dolgozunk. 

Többnyire magán kertekben végzünk munkálatokat. Ezek lehetnek szimpla fenntartási 

(fűnyírás, sövénynyírás, gyomlálás) vagy egy kert komplex megépítése/felújítása. 

A 6 hónap szakmai gyakorlatot egy magáncégnél töltjük, ahol a főnökön kívül még ketten 

dolgoznak. Közülük az egyik az kertépítéseknél dolgozik, a másik inkább a fenntartás vagy a 

terület előkészítésnél veszik ki részét a munkából. Tehát most velünk együtt 5-en dolgoznak a 

cég kötelékében, ami megkönnyíti és gyorsabbá teszi a kertek megépítését. 

Rengeteg gépet eszközt használunk, de a gépek nagyobb csoportját – gondolok itt egy 

exkavátor vagy sima kis rakodó markolóra – egyelőre nem mi használjuk, hanem a főnök és a 

régebb óta itt dolgozok. Persze azért az első napon megengedték, hogy egy-két feladatot 

elvégezzünk a gépekkel. Ezen kívül rengetek kert építésénél, mikor felgyülemlik nagyobb 

földmennyiség, melyet nem tudunk felhasználni (szennyezett) azt Jens elviteti darus 

teherautóval. A kisebb eszközök, melyeket mi is használunk egyes munkafeladatoknál, az 

otthon is előforduló alap felszerelésnek számító (lapvibrátor, fúró, kalapács, lapát, ásó és sok 

más) 
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1-hónap 

A végzett munka leírása, az elsajátított új ismeretek bemutatása:  

Az első hónapban eleinte csak ismerkedtünk az elvégzendő feladatokkal, így első sorban 

leginkább csak a kisegítő munkákat végeztük.  

• térkőpakolás 

• sövénynyírás 

• ásás, homok lapátolás 

• gyomlálás stb... 

Eleinte leginkább kertfenntartási feladatok elvégzésére küldött minket Jens, az egyik 

alkalmazottjával küldött el minket, hogy a megrendelők kertjeit tegyük rendbe az elvégzendő 

feladatokat csináljuk meg. A legfőbb feladatok, amiket a fenntartás során elvégeztünk, az 

többnyire fűnyírás, gyepszélvágás, gyomlálás, a már elnyílt virágok szárainak 

eltávolítsa/visszavágás, továbbá a helyszínen összegyűjtött zöldhulladékok elszállítását is mi 

végeztük el. 

Aztán a hónap második felében elkezdtünk végre a kertépítésben munkálkodni, ahol szinte 

az első alkalom során már a legnehezebb feladatokkal is meg kellett küzdenünk. 

1. Az első helyen egy középkorú házaspár kertjében dolgoztunk. A feladatunk egy 

üvegház aljzatának térkövezése, valamint az üvegház összeszerelése volt. Ezt 

követően a megrendelő szerette volna, hogy a régi kerítést lebontsuk és helyére újat 

készítsünk. A kerítés készítése a mi feladatunk, ezért megvettük hozzá a szükséges 

eszközöket köztük (szög belövő, kompresszor, faanyag, szögek, csavarok, rács). Egy 

egész napunk azzal telt el, hogy a kerítéseket összerakjuk a megfelelő módon és 

minőségben. A következő napon a kész elemeket elvittük a helyszínre. A 

továbbiakban láttunk neki a beton oszlopok alapjainak kiásásának. Amint kiástuk a 

70-80cm mély gödröket, egyesével belehelyeztük az oszlopokat és köréjük betont 

terítettünk, 20cm vastagan. Majd betemettük a gödröket. Végül az oszlopok közé 

behelyeztük a kerítés mezőt, ami egy 180x50x5 centiméteres beton lap volt és erre 

tettük rá az elkészített fa kerítés elemeket. A legutolsó feladat a kapu felhelyezése volt. 

Személyes meglátásom alapján az egyik legfontosabb új ismeret, amit elsajátítottam az, hogy 

hogyan tudom kitűzésnél játszi egyszerűséggel a zsinórt felhelyezni a kitűzőrudakra. Ez 

fontos, hiszen sokszor versenyt futunk az idővel egy-egy kertépítés során, hogy minél 

hamarabb befejezzük és át tudjuk adni a területet. 

Ami még új nekem az a homok minősége, amit használnak a térkövek alá. Magyarországon 

legtöbbször nagyobb szemcséjű homokot használunk. Ezzel ellentétben ők nagyon apró 

szemcséjű homokot használnak, amit sokkal jobban tömörödik. Ezáltal a munkálatok végén 

miután lehúzták a kellő szintet rálépnek a lehúzott területre, mert tudják, hogy nem fog 

megsüllyedni. Ilyet mi otthon nem csinálunk még akkor se, ha tudjuk, hogy nem lesz vele baj, 

mert egy rossz mozdulat és megtörténik a baj. 
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1-hónap 

Kulturális tevékenységek bemutatása, új ismeretek a fogadó ország kultúrájáról: 

Az első hónap azzal telt el, hogy Viborgot és környékét fedeztük fel. Első két hétben még 

inkább csak a közelebbi helyeket néztük meg, majd miután kaptunk bicikliket már betudtunk 

vállalni nagyobb távolságokat is hiszen, így kevésbé volt megterhelő, mint ha gyalog tettük 

volna ezt meg. 

Tehát eleinte csak Viborgon belül nézelődtünk. Van pár igen szép látnivaló, például a város 

közepén megtalálható nagy tó, melyet körbe lehet sétálni/biciklizni, valamint található a 

partján egy pihenő park, ahol sok szép növényt ültettek el. Ezen kívül a sétálóutca kitűnően 

szép látványt tud nyújtani az arra járók számára. Rengeteg üzlet található meg itt és a plázába 

is innen tudnak bejutni az emberek. A sétálóutca egyik különlegessége azok a szobrok, 

melyek hajléktalanokat ábrázolnak. Ha közelebb sétál az ember a szobrokhoz, akkor olvashat 

egy-egy érdekes kis történetet arról az illetőről, akit a szobor ábrázol. Ezeken kívül még 

kertépítő szemmel is érdemes végig nézni, hiszen a sétálóutca egyik felében található egy kis 

part, ami a templom aljánál helyezkedik el. Sok fajta növény található itt meg, padok és két 

szökőkút is. 

Miután megkaptuk a bicikliket, első utunk Hjarbaek városába vezetett, ami kb. 11 kmre van 

Viborgtól biciklivel. Azért vettünk célba, mert azt hittük, hogy ott tudunk fürdeni a tengerben. 

Ám mint utólag kiderül, ez csak egy beltenger és egyáltalán nem sós, továbbá még fürdeni se 

tudtunk, mert sok medúza volt benne, és nem nagyon akartunk érintkezni velük. Ezután 

tovább mentünk egy másik részre, ahol már meg mertünk mártózni a vízben. A visszafele út 

során egy autóút mellett lévő mocsaras helyre tévedtünk, ami vízimadaraknak volt 

elkülönítve. Ezt körbe jártuk, majd elindultunk hazafele.  

Mivel a munkanapok során elfáradunk így munka után vagy hétvégéken szinte semmi 

kedvünk mászkálni a városban vagy akár egyéb helyekre elmenni. Ilyenkor leginkább csak a 

szükségleteket intézzük el; bevásárlás, munkanaplóírás, az otthoniakkal való kapcsolattartás, 

valamint próbálom fejleszteni az angóltudásom és szókincsem. 
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1-hónap – válaszolj a kérdésekre: 

 

 

Ez tetszett a legjobban (gyakorlat):  

 

A legjobban az tetszett, hogy használhatunk gépeket, amiket az iskolában nem nagyon 

engedtek. mert féltették őket. 

 

Ez tetszett a legjobban (szabadidő):  

 

Szabadidős tevékenységek során leginkább az tetszett, mikor az első hónapban körbejártuk a 

város minden helyét, hogy a későbbiekben könnyebben tájékozódhassunk. 

 

Ezeket az új angol szavakat tanultam (angol szó + magyar jelentése) – minimum 20 db 

 

front loader homlokemelős rakodó 

plate compactor lapvibrátor 

sand homok 

joint sand fugázó homok 

granite setts gránitkocka 

kerbstone szegélykő 

granite slabs gránit térkő 

concrete slabs beton térkő 

lawn mower fűnyíró 

railway sleepers vasúti talpfa 

cubblestone kulékavics 

turf gyepszőnyeg 

broom seprű 

shovel lapát 

spade ásó 

clippers metszőolló 

wheel barrow talicska 

hedge sövény 

tip sg of kiönt valamit 

to layout sg kitűzni valamit 



Parképítő szakmai gyakorlat – Dánia 

2019. július 1-december 31. 

Erasmus Pro tevékenység 
  

 

 

 

Írj 1 oldalas szakmai angol vázlatot (ábra bemutatás, folyamat, leírás stb.) 

The design of the first job; 

The plan what we needed to do were fences. Before we started to do fences we had to buy 

some wood, angle, screw and some metal net. 

After we bought them we started to make the fences. Then we were carrying them at that 

place where we need to use them.  

While we were carrying them there, Peter and Henrik dig out ten 80 cm deep holes and put 

concrete poles in the holes. Then they filled the hole up with concrete and soil.   

When we arrived there with the fences, we could put them between the poles. The last thing 

was the gate. We screwed the gate up to the pole and finally, we did it. 
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2-hónap 

A végzett munka leírása, az elsajátított új ismeretek bemutatása: 

 

Ebben a hónapban újabb két megrendelést kapott a cég: 

1. Az első megrendelő egy kész tervvel fogadott minket, melynek a megvalósítását várta 

tőlünk. A terv az volt, hogy a ház körül térkövet rakunk le, majd gyepszőnyeget 

használunk. A munkafolyamat első fázisa a régi térkövek felszedése, konténerbe 

rakása, amit később elszállítanak. A második feladat azoknak a növényeknek az 

eltávolítása melyre a tulajdonosnak méretükből adódóan nincs szüksége. Ezek voltak 

Magnolia stellata, Juniperus communis. A növények eltávolítása után teherautóra 

pakoltuk őket és elvittük egy zöldhulladék lerakó helyre. A harmadik pont a térkövek 

helyének kimérése, lehúzása, valamint a térkő lepakolása. Miután ez megvolt földet 

hozattunk, hogy a szintkülönbségeket eltüntessük. Az utolsó feladatunk a 

gyepszőnyeg leterítése, de mielőtt ennek neki láttunk volna egy talaj tömörítést 

igényelt a terület. Ezt követően legurítottuk a gyepszőnyegeket és végül beöntöztük a 

talajt, hogy ne száradjon ki.  

2. Második terület, ahol dolgoztunk, térkő alapjának előkészítésével, valamint maga a 

térkő lehelyezésével foglalkoztunk. Majd ezután a térkő körül előkészítettük a talajt a 

fűmag vetésre. Ezek után fűmagvető géppel körbe mentünk a területen és elszórtuk a 

vetőgép segítségével a magokat.   

3. A harmadik területnél legelső dolgunk a régi térkő felszedése, majd a térkő alatti 

szennyezett homok felső rétegét eltávolítottuk, mert ez megnehezíti az új térkő 

lerakásának folyamatát. Ezután a következő részfolyamat friss/tiszta homokot 

hozattunk, melyet darus teherautóval rakodtunk arra a területre, ahova a térkő fog 

kerülni a későbbiekben. Miután lepakoltuk a homokot lapát és gereblye segítségével 

elegyengettük a területen. A további feladatok a térkő szintjének lehúzása, majd a 

térkő lepakolása. Végül a térkövek közé fugahomok került, amit seprű használatával 

juttatunk be.  

Ezeket leszámítva nem történt sok újdonság, ezáltal nem volt olyan alkalom se, amikor valami 

nagyon új dolgot tanultunk volna. Jens leginkább az alapokat mutatja, mert úgy véli nem elég 

az a tudásunk, amit Magyarországon sajátítottunk el a technikusi képzés során.  

Mivel Jens arra törekszik, hogy minél jobban végezzük el a munkát, ezért mindent újra és újra 

elmond, hogy hogyan álljunk neki, miként tudjuk a legegyszerűbb módon és a leggyorsabban 

elvégezni a nekünk adott feladatokat. A hónap eleje szinte végig azzal telt, hogy hogyan 

mérjük ki a területet, amit le kell majd burkolni. Majd ezt követte a térkő lerakásának menete.  
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2-hónap 

Kulturális tevékenységek bemutatása, új ismeretek a fogadó ország kultúrájáról: 

Az augusztusi hónap legnagyobb kulturális tevékenysége Jesperhus Blomsterpark volt. Ez a 

park leginkább kisgyermekek és az ő szüleinek számára lett kialakítva. Rengeteg játék 

lehetőség vár a gyermekekre, valamint pihenés szempontjából is nagyszerű. A park egész 

területén sokféle és fajta növény található meg. Vannak olyanok, melyekből különböző 

formájú növényszobrokat készítettek. Ilyen közölük a házikó, pillangó, kacsa, kígyó, autó és 

még sok más. Többnyire szárazságtűrő növényeket használtak fel a formák elkészítéséhez 

(Sempervivum tectorum). A formákon kívül megfigyelhető jó pár virágágyás, melybe 

leginkább egynyári növényeket használtak fel.  A park területén megtalálható több kisebb 

szökőkút és patak.  Ezek mellé többnyire vízparti növényeket ültettek. A növényeken és a 

játékokon kívül megtalálható volt még egy üvegház melyben állatok voltak, amiket a 

látogatók megsimogattak. Továbbá egy kecskesimogató ahova a kisgyerekek mehettek a 

szüleikkel etetni és simogatni a kis kecskéket. 

 A parkot leszámítva ebben a hónapban még voltunk a Nimtofte városában található Djurs 

sommerland nevű vidámparkba. A Vidámpark területe 330 000 m2. Évente több mint 800 ezer 

vendég látogatja. Hat hullámvasút található meg, valamint Dánia legnagyobb hullámvasútja is 

itt van. A hullámvasutakon kívül még sok más része is van a vidámparknak, köztük egy 

vízicsúszdapark, egy western rész és még sok más. A parkot körbe lehet járni kisvonattal, 

továbbá lehet kenut és vízibiciklit is használni. A kisgyerekektől egészen az idősebb 

korosztályig megfordulnak itt a látogatók. 

Ezeken kívül még Aarhusba is elmentünk, ahol az aarhusi botanikus kertet néztük meg 

legelsőnek. Itt rengeteg olyan növényt láttunk, ami otthon a természeti adottságok hiánya 

miatt nem található meg. Személyes kedvencem a kaktuszház rész volt. Miután körbe néztünk 

bent, elindultunk az üvegterasz irányába. Az üvegterasz egy pláza tetején található meg. 

Majdan lementünk a hajókikötőbe, mert úgy hallottuk, hogy vitorláshajó bemutató van.  

Továbbá elmentünk Bederbe, hogy meglátogassuk a 10 hétre Dániában tanulókat, akik 

között vannak ismerőseink is. Sokat beszélgettünk velük és sokukat érdekelte ez a program 

ezért tartottunk egy kisebb beszámolót róla, ahol elmondtuk mit csinálunk, hogyan telik egy 

napunk a munkában, ismertettük pár szóban a cég profilját, aki alkalmaz minket. És 

igyekeztünk a kérdéseikre választ adni. 
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2-hónap – válaszolj a kérdésekre: 

 

 

Ez tetszett a legjobban (gyakorlat): 

 

A második hónapban a gyakorlatban legjobban az tetszett, hogy már nagyobb feladatokat is 

ránk tudtak bízni, ezáltal a munkákat gyorsabban tudtuk elvégezni. 

 

Ez tetszett a legjobban (szabadidő):  

 

Ebben a hónapban a legjobban az Århusi botanikus kertbe való ellátogatás, a Jesperhus 

Blomsterpark és a Djurs sommerland vidámpark volt a legjobb élmény ebben a hónapban 

 

Ezeket az új angol szavakat tanultam (angol szó + magyar jelentése) – minimum 20 db 

 

exhibition kiállítás 

to mesure out kimér 

survey földmérés 

to dig ásni 

pallet raklap 

satisfied elégedett 

stick gally 

branch ág 

trunk törzs 

laundry mosókonyha 

reap arat 

leak szivárog 

contract szerződés 

screw csavar 

case fiók 

beside table éjjeliszekrény 

frying pan serpenyő 

oven sütő 

oven pan tepsi 

obviously kézenfekvően 
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Írj 1 oldalas szakmai angol vázlatot (ábra bemutatás, folyamat, leírás stb.) 

The design of the second job; 

We had to take turf down. But before we did it, we made some important things.  

First of all I had to landscaping the area. One roll turf is one square metre. 

Then we put a string down and started the line first with a full roll and then the second line 

with an half roll.  After that Peter brought some more turf and rolled them out near the line 

and when we were taking the turf down we followed that.  

Sometimes was necessary to cut them at the ends. 

After when we finished, Peter watered the lawn, because we didn’t do that the lawn dry up. 
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3-hónap 

A végzett munka leírása, az elsajátított új ismeretek bemutatása: 

Ebben a hónapban egy kisebb és egy nagyobb projektet hajtottunk végre. Az egyik Viborgban 

a másik Viborgtól 15 km-re található Stoholmban készült el.  

1. A hónap első megrendelése egy előkertet, valamint a kocsibeálló újjá építése volt. A 

kocsibeállót azért mivel az alapja rosszul lett előkészítve ezáltal az idő múlásával 

megsüllyedt, valamint az előkert e az a probléma, hogy le van burkolva emiatt egyszerű és 

unalmas hatást kelt. A mi feladatunk az, hogy színesebbé tegyük az előkertek továbbá 

helyrehozzuk a kocsibeállót. 

 

A feladat első fázisa, hogy a kocsibeálló régi térköveit felszedjük és raklapok ráhelyezzük. 

Így könnyebben tudjuk őket a későbbiekben mozgatni.  A következő pont az előkerti burkolat 

egy részének felszedése majd az alattuk lévő homok eltávolítása. Ide a későbbiekben földet 

fogunk tenni. Amint ezzel megvagyunk formára vágtuk a virágágyásnak a szegélyét. 

Miközben a szekrényt vágja az egyikünk addig a többiek előkészítik a kocsibeálló alapját és 

amint azt kész lett hozzáláttak a burkolat lerakásnak. Mikor az utolsó térkő is a helyére került 

be szóltunk fuga homokkal majd besöpörjük és ezt követően lapvibrátor végig mentünk a 

burkolaton. Következő napon feltöltöttük földdel a virágágyás helyét majd ezt követően 

beültettük a növényeket.  

2. A második megrendelő egy házaspár, akik szerettek volna egy teljeskörű kertfelújítást. 

Itt az első feladat egy durva tereprendezés volt, amit gépek segítségével oldottunk meg. 

Exkavátort és homlokemelős traktort használtunk. Traktorral a felesleges földet a ház előtt 

tettük le, ezt később egy darus teherautó felpakolta és elvitte. Ezt követően jött a területen 

keletkezett gödrök dombok elgereblyézése, valamint a hátsókert bejáratának útját alkotó 

kockaköveket felszedtük. Ezeket a későbbiekben használtuk. Mihelyst az befejeztük az 

alapokkal, nekiláttunk a nagyobb feladatoknak. első feladatunk egy magaságyás készítése. 

Ehhez betont, valamint betonból készült köveket használtunk fel. Amíg az egyikünk a 

köveket rakta a helyére, addig a másik betont kevert és azt a fal mögé öntötte be, ezáltal a föld 

nyomása nem fogja kimozdítani őket a helyéről. 

Miután ezzel készen voltunk a helyére raktunk két komposzt tartót. Majd Jens és Peter 

nekilátott a térkövek vágásának és lerakásának, addig én a területet egyengettem. A nagyobb 

köveket, gyökereket és egyéb dolgokat eltávolítottam, és előkészítettem a földet a fűmag-

vetésre. Következő feladatom a fűmag kiszórása volt. Ezt fűmagvető géppel hajtottam végre, 

mert ezzel lehet a legkönnyebben, leggyorsabban és legegyenletesebben kiszórni a magokat. 

Végül a fűmag kijuttatást követően gereblyével enyhén bedolgoztuk a magokat. A bedolgozás 

a kiszórással merőlegesen történt meg. Végül átmentem rajtuk hengerrel és beöntöztük. 
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3-hónap 

Kulturális tevékenységek bemutatása, új ismeretek a fogadó ország kultúrájáról: 

A hónap kulturális tevékenységekben nem annyira volt gazdag, mint az eddigiek, mivel a 

harmadik hónapra kicsit elfáradtam már és többnyire inkább a szobában töltöttem a 

szabadidőmet, de azért voltam egy két érdekes helyen.  

Itt vagyunk 3 hónapja és még mindig akad mit felfedezni Viborgban. Így hát többnyire a 

városban és a város külterületeit próbáltam felfedezni biciklivel. Ennek köszönhetően végre 

elszántam magam és körbejártam a tavat, ami a város közepén található és nem bántam meg, 

mert rengeteg új helyet ismertem meg, ahol a városban lakó családok, nyugdíjasok, turisták és 

pihenni vágyó emberek látogatnak előszeretettel. 

Köztük volt egy nagy park, amit útbaigazító táblák segítségével találtam meg. A park a 

Forest Botanical Park nevet viselte és a tó délkeleti oldalán található. Mérete 

hozzátevőlegesen 10 hektár. Ez 20 futballpálya méretével egyezik meg. A parkban területén 

ösvények találhatóak, így egyszerűbbé téve a túrázok áthaladását, valamint jó pár fa neve fel 

van tüntetve ezzel segítve az embereket a növényekkel való ismerkedésben. 

A másik érdekesség, amit sikeresen megismerhettem szintén a tó partján található, de ez már 

a délnyugati oldalán helyezkedik el. Ez ismét egy kis park, ahol többnyire piknikezni tudnak 

családok vagy szimplán eljönnek ide a város különböző pontjáról a pihenni, kikapcsolódni 

vágyó emberek. Ez a park több, mint egy egyszerű park, hiszen a park két zsilip segítségével 

össze van csatolva a tóval, ennek köszönhetően a közepén különálló tó található. Továbbá a 

park úgy van megépítve, hogy a tavon keresztül lehet menni különféle módokon. Sokat 

magam is kipróbáltam, mert jópofának tartottam őket, mivel olyan érzése van az embernek itt, 

mintha egy kalandparkban lenne.  

Ezeken kívül a hónap végén ismét átmentem Bederbe és meglátogattam a 10 hétre Dániába 

érkező diákokat és megkaptam a pulcsit, amit kértem a tanáruktól, hogy vegyen nekem egy a 

suli logójával ellátott pulóvert. Ezt követően visszamentem Arhusban, ahol a plázában 

körülnéztem és vásároltam, valamint végre rájöttem hogyan tudom megvenni online a 

vonatjegyet, amit az első alkalommal sikertelenül próbáltam megtenni. A pláza körüljárása 

után még elsétáltam a kikötőbe, valamint a város sétálóutcáit jártam hátha tudok vásárolni 

valami kis szuvenírt otthonra. 
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3-hónap – válaszolj a kérdésekre: 

 

 

Ez tetszett a legjobban (gyakorlat): 

 

Ebben a hónapban a legjobban az a gyakorlat tetszett, ami Stoholm városában egy komplex 

kert felújítással zajlott le. 

 

Ez tetszett a legjobban (szabadidő):  

 

A városban található botanikus parkerdő tetszett a legjobban, amit felfedeztem. 

 

Ezeket az új angol szavakat tanultam (angol szó + magyar jelentése) – minimum 20 db 

 

tree sap fanedv 

unattended elhanyagolt 

smelly büdös, szagos 

squirrel mókus 

complain panasz 

harvest aratás, betakarítás 

hire  felbérel 

for a while kis ideig 

instructor oktató 

moose jávorszarvas 

posh elegáns 

beg  koldul 

efficiently  hatékonyan 

remarkable figyelemreméltó 

downtown belváros 

roomy, spacious tágas 

agreeable  kellemes 

tenant bérlő 

resonable elfogadható 

to lease kibérel 
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Írj 1 oldalas szakmai angol vázlatot (ábra bemutatás, folyamat leírás stb.) 

The design of the third job; 

This month the professional sketch of the paving. Our first task is to prepare the base, which 

we did with clay-mixed sand. After that, we compressed the clay-mixed sand using by a plate 

compactor. What we have done with the process of compression, we set the level that we 

need. Then we dropped the excess sand.  

When we finished that, we started laying the paving stones. We put them down step by step, 

paying attention to the fact that every single stone is followed by the line we have displayed. 

We compressed the pavement again and then we swept sand into the gaps. 
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4-hónap 

A végzett munka leírása, az elsajátított új ismeretek bemutatása: 

A hónap elején 3 projektből kettőnek kezdtünk neki. A 3 kertfelújítást Jens két hét alatt akarta 

megcsinálni, de tovább tartott a megrendelőkkel való egyeztetések, valamint az időjárási 

viszontagságok miatt.  

1. Az első egy kisebb felújítás volt, ami durván másfél hét alatt sikeresen befejeződött. Itt 

az előkertet kellett megújítani. Az terv az volt, hogy a kertbejárattól egészen hátra új térkövet 

rakunk le, valamint két teraszt csinálunk, az egyik a bejáratnál található a másik pedig 

hátrafele az épület végén, továbbá a kertbejárat lépcsőjét szintén kicseréltük, mert a régi már 

nem volt használható állapotban. Kétféle térkővel dolgoztunk, az egyik 40x40x5cm a másik 

40x20x5cm volt. A 40x20x5cm-es térköveket szegélynek használtuk fel és ez választotta el a 

sövényeket a leendőbeli fűfelülettől, valamint a fák körül szintén ez volt a szegély.  

Első dolog, aminek nekiláttunk az a régi térkövek felszedése volt. Amint ezzel végeztünk 

nekiláttunk a tereprendezésnek az exkavátor segítségével. A tereprendezés során keletkezett 

zöldhulladékot elszállítottuk a kijelölt lerakóhelyre, valamint a felesleges földet és homokot 

elszállíttattuk egy teherautóval. Ezt követően homokot terítettünk azokra a helyekre, ahova a 

későbbiekben a burkolat fog kerülni. Miután a burkolattal is készen lettünk nekiláttunk a 

szegélyek kialakításának. Továbbá a legvégén a fűmagvetéssel fejeztük be, amit rám bízott 

ismét, mert először is nagyon jól hajtottam végre. 

2. A másik területen a régi útburkolatot a ház körül, valamint a lépcsősort kellett 

kicserélni újra. A munkálatok kezdete a régi térkövek felszedésével és raklapra pakolásával 

indult el. Ez 2 napot vett igénybe, mert egyszerre csináltunk két területet és néha az egyik 

néha a másik helyen kellett dolgozni. Miután felpakoltuk a térköveket, a régi lépcsősorokat is 

felszedtük végre, amivel megszenvedtünk meg egy lap 40 kilót nyomot, így sokáig is tartott. 

Azokat a betonalapú térköveket, lépcsőlapokat, amiket a teherautóra pakoltunk időközben 

elvittük egy ezeknek kijelölt lerakóhelyre és ott ledobáltuk a kocsiról. 

Mihelyst az alapokkal készen lettünk, burkolatok alá homokot vittünk, majd lehúztuk a 

szintet és lepakoltuk a térköveket. A térkő lepakolása előtt a lépcsők alapjait is nekiláttunk 

előkészíteni és míg egyikünk a térköveket helyezte le, addig a másikunk a lépcsőket csinálta, 

valamint azoknak a szegélyét. 

3. A harmadik területnél teljesen elszomorított, hogy mit szeretne a megrendelő, mivel az 

a kert, ami fogadott minket szinte tökéletesen nézett ki (a burkolat állapotát leszámítva) és 

még magam is elfogadtam volna. Az előkertben fogadott minket egy Ginkgo biloba, Acer 

palmatum, Buddleia davidii és Euonymus alatus négyes, amik már magukban dobnak egy 

hatalmasat a kertben és annak ellenére, hogy nem volt túl nagy, mégis a növényválasztás 

nagyobbá, tágasabbá tette. Ennek ellenére a megrendelő az egész kertbe csak burkolatot akart, 

amit valahogy nem tudtam felfogni, hiszen ki az, aki nem szereti a növényeket.  

Így hát neki is láttunk a kert felújításának és ez úgy indult, hogy a régi térköveket 

eltávolítottuk, teherautóra pakoltuk, valamint elszállítottuk a kijelölt lerakóhelyre. Ezt 

követően a növényállomány eltávolítása következett. A fákat, bokrokat és egyéb növényeket 

kiástuk és elvittük a zöldhulladékgyűjtő telepre. Majd kitűzés és homokszállítás után 

nekiálltunk a térkövezésnek. Mivel mindenhova az került nem volt nehéz dolgunk. 
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4-hónap 

Kulturális tevékenységek bemutatása, új ismeretek a fogadó ország kultúrájáról: 

A hónap elején szerencsém volt elmenni Jenssel megnézni, ahogy a 10 hétre Dániába jött 

diákok befejezik a 3 napos projektmunkájuk. Sokukkal beszélgettem és igazán remek kertek 

készültek, annak ellenére, hogy az időjárás eléggé megnehezítette a feladatukat. Hiszen az 

első napjuk úgy telt el, hogy nekiálltak a kertek alapjainak elkészítésének, de nem jutottak 

nagyon sokra vele, mivel az eső a következő napon, továbbá a hétvége során teljesen eláztatta 

azt. Így tehát nem volt könnyű dolguk és rendesen megszenvedtek a vizsgafeladatok 

végrehajtásával.  

Jenst azért is érdekelte nagyon, hogy miket csináltak, mivel így akarta felmérni a tudásukat 

és a nyelvtudásukat is fel akarta mérni, mert sokuknak van lehetősége jövőre a 6 honapós 

szakmai gyakorlatra jelentkezni. Ezen kívül Jens beszélt a dán, illetve magyar tanárokkal is. 

Elmondta, hogy kik azok, akik felkeltették a figyelmét a munkájukkal és a nyelvtudásukkal 

egyaránt.  

Továbbá ebben a hónapban kétszer is voltunk Billundban a repülőtéren, mivel meglátogattak 

minket a barátnőink és Jens volt olyan kedves és ismét segített megszervezni azt, hogy 

hogyan hozzunk el a lányokat a reptérről. Most csütörtökön érkeztek, ezért Jens nem ért rá, 

így Petert kérte meg, hogy hozzunk el őket. 

Így Jens adott nekem egy hét pihenőt, ami alatt nem kellett dolgozni menni. Ennek 

köszönhetően igen eseménydús hónapra sikerül az októberi. Első sorban elmentünk az 

Aarhusban található szarvasparkba, ahol etettünk szarvasokat, és az oda út során felmentünk a 

körstégre is. Miután visszaértünk a belvárosba, bementünk vásárolni a plázába, majd végig 

jártuk a sétálóutcákat és benéztünk egy-két szuvenír boltba. Ezek után elmentünk a botanikus 

kertbe, továbbá belépőjegyet váltottunk az Aros múzeumba, aminek a tetején található 

szivárvány teraszra. A terasz körbejárása után, végig mentünk a múzeum minden kiállítási 

részén. A fő látványossága a múzeumnak a szivárvány terasz és az Óriás fiú. 

Aarhus végig járása után még Viborgban is körbe néztünk, és elmentünk pár helyre, köztük 

a tópartra, valamint a sétálóutcát jártuk végig, mert este nagyon hangulatos. Továbbá 

napközben elmentünk újból kikapcsolódni a botanikus parkba egy kicsit, valamint még a vízi 

kalandparkos részhez a tónál. Ezeken kívül az időjárás miatt többnyire a szobában voltunk és 

filmnézéssel és főzéssel töltöttük ki a napjainkat. 
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4-hónap – válaszolj a kérdésekre: 

 

 

Ez tetszett a legjobban (gyakorlat): 

 

Az e-hónapi munkák közül a fűmagvetés tetszett a leginkább. 

 

Ez tetszett a legjobban (szabadidő): 

 

A hónap legjobb kulturális tevékenysége az volt mikor elmentünk Bederbe a 10 hetes 

programon résztvevők projektmunkáit megnézni. 

 

Ezeket az új angol szavakat tanultam (angol szó + magyar jelentése) – minimum 20 db 

 

reliable megbízható 

to correspond to sg megfelel valaminek 

polystyrene hungarocell 

rather eléggé, meglehetősen 

rely bízni 

readily  könnyen, szívesen 

to hoax rászed, becsap 

vapor pára, gőz 

settle letelepedni 

obscurity bizonytalanság 

to dare mer, merészel 

blood pressure vérnyomás 

favour szívesség 

to disquiet nyugtalanít 

disability alkalmatlanság 

to predict megjósol 

disrespect tiszteletlenség 

soak through átázik 

to scrape lesimít 

unhinged tébolyodott 
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Írj 1 oldalas szakmai angol vázlatot (ábra bemutatás, folyamat leírás stb.) 

The design of the fourth job; 

The grass seed sowing is simple, but as simple as easily it can spoil. This month I threw the 

grass seed and write the thread.  

1. The first task is to blend the soil. This is the most important thing, because if we leave 

smaller hills, we will make it difficult to lawnmower later.  

2. After that, we compress the soil and then where the soil is incomplete we will do even soil.  

3. When you are ready to start the grass seed transits. As soon as you are ready to throw the 

grass seed, we draw grooves in the opposite direction.  

4. Finally, it is the last task to go on the ground with a roller. 
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5-hónap 

A végzett munka leírása, az elsajátított új ismeretek bemutatása: 

A november új projektekkel telire sikeredett. Ebből háromnak kezdtünk neki. 

1. Az első egy nagy projekt Viborg agglomerációjában volt, ahol egy egész nagy kertet 

kellett felújítanunk. Legelőször a terület felmérésnek láttunk neki, majd miután ezzel készen 

lettünk neki láttunk a terület megtisztításának. A rengeteg térkövet és feltört betont, valamint 

felgyülemlett felesleges földet konténerekben rakodtuk a markoló segítségével és amint 

megteltek elvitettük őket. 

Ezt követően egy csatornacsövet kerestünk, amibe az esővíz folyik az ereszekből, hogy a vizet 

eltudjuk vezetni a növények alá. Ehhez ástunk egy nagy gödröt, és ebbe helyeztük bele azt 

drénezéshez szükséges eszközöket. 

Közben nekiláttunk azokon a helyeken talajt egyengetni, ahol a későbbiekben térköveket 

fogunk lepakolni. Az egyengetés után a kis kanalas géppel homokot vittünk a helyekre, amit 

megint eloszlattunk és utána tömörítettünk. Ezt követte a terület szintjének lehúzása majd a 

térkövek lerakása. A térköveket egy vákumos gép segítségével végeztük el, mert a 60cm x 

60cm-es térköveket nehéz kézzel rendesen lerakni a súlyuk miatt.  

2. A következő munkánk kisebb volt. Egy előkertben kellett a szeméttárolók alatt 

térköveket letenni úgy, hogy térkövek közé gránitkockákat tudjunk tenni egy sorban. Ehhez 

első sorban kiástunk négy kisebb bokornak nevelt Fagus sylvatica-t, hogy a helyükre tudjuk 

rakni a térköveket. Ezt követően elegyengettük a talajt, ahova homokot terítettünk. A homokk 

elterítése után tömörítettünk és lehúztuk a szintet. Ezután jött a térkövek lerakása a megfelelő 

mintába. Amint ez is megvolt a kockaköveket kezdtük el a rékövek közé berakosgatni, majd a 

fugákhoz cementtel kevert homokot söpörtünk be a jobb tartóság végett. Végül a térkövek 

mögé visszaültettünk 5 Fagus sylvaticat. 

3. A harmadik területre már úgy érkeztünk, hogy a tereprendezés nagyobb része 

többnyire készen volt, nekünk csak a kocsibeálló alatt kellett a földet 15-20cm mélyen 

eltávolítani. Ezt követően a homokot hozattuk a területre, amit a szükséges helyeken 

elegyengettünk. A belső kertben támfalat kellett építenünk, amit nagyobb kövek használatával 

kellett megoldanunk. Az feladat az volt, hogy köveket kellett egymásra rakni, a megfelelő 

módon. Legalulra tettük a nagyon nagy és nehéz köveket úgy, hogy azokat ne lehessen 

mozdítani sehogy. Ezt úgy oldottuk meg, hogy földet döngöltünk a kövek köré. Ezt 

következően a többi sort kezdtük el rárakodni. Ezeket mindig kicsit beljebb kellett rakni, a 

jobb tartás miatt. Miközben rakodtuk fel a köveket egymásra, a támfal mögött földdel 

töltöttük ki, hogy ne dőljön be. Amint készen lettünk vele homokot hordtunk oda, mert ezután 

térkövezni fogunk a tetején. 

Mihelyst a homokot odahordtuk, nekiláttunk a homok elegyengetésének, majd tömörítettünk 

lapvibrátor segítségével. Ezután kitűztük a térkövezendő területet, majd lehúztuk a szintet és 

lerakodtuk a térköveket. 
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5-hónap 

Kulturális tevékenységek bemutatása, új ismeretek a fogadó ország kultúrájáról: 

A hónap első hétvégéjét még a barátnőinkkel töltöttük, mert Jens adott nekünk egy hét 

pihenőt, amíg ők itt voltak. Ezt kihasználva Viborg utcáit jártuk, hogy nem unatkozzunk 

egész nap a szobánkban. Valamint ennek köszönhetően Billundban is jártunk a repülőtéren, 

ahova a lányok érkeztek. 

Az időjárás miatt hónap többi napján leginkább a szobában töltöttem a legtöbb időt. Ez az 

időszak nagyon esős volt. De amikor jobb volt az idő, elmentem sétálni a botanikus parkba, 

valamint a tó körül. 

Továbbá mivel lassan december van, itt is beindult az ünnepi hangulat, ami úgy mutatkozott 

meg, hogy a boltokat elkezdték feltölteni ünnepi árucikkekkel, valamint a sétálóutcát is 

feldíszitették és immár karácsonyi fények világítanak az este folyamán. 

Ezeket leszámítva másra nem nagyon volt kapacitásom ebben a hónapban. A hétvégék 

többnyire a szoba takarításával, továbbá a ruhák mosásával töltődött ki, mivel hétköznap nem 

nagyon volt energiám hozzá.  
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5-hónap – válaszolj a kérdésekre: 

 

 

Ez tetszett a legjobban (gyakorlat): 

 

Ebben a hónapban a legjobb szakmai tapasztalat a támfalépítés volt. 

 

Ez tetszett a legjobban (szabadidő): 

 

A hónap legjobb szabadidős tevékenysége az volt, amikor a barátnőmmel Viborgban 

nézelődtünk. 

 

Ezeket az új angol szavakat tanultam (angol szó + magyar jelentése) – minimum 20 db 

 

visionary képzeletbeli 

otherwordly másvilági 

sparkling ragyogó 

clarity tisztaság 

birthstone születési hónapra utaló kő 

otherwise másképp, különben 

to blend kever, keveredik 

mundane földi 

perceptive figyelmes, jó ítélőképességű 

to jeopardize kockáztat 

carousel csomagszállító szalag (reptéren) 

disaster katasztrófa 

to disease nyugtalanít 

insincere hamis, színlelt 

cruel kegyetlen 

to recess elmélyít 

to wangle ki buliz, kiügyeskedik 

shaky bizonytalan 

subsequent későbbi 

misunderstand félreért 
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Írj 1 oldalas szakmai angol vázlatot (ábra bemutatás, folyamat leírás stb.) 

The design of the fifth job; 

In this month we made a great retaining wall. The retaining wall will keep a terrace. 

1. The first step was to mesure the location of the wall. 

2. When we were finished with this, we started to unloading the big stones on the 

bottom. To keep the stones stable, we put soil around it. 

3. We’ve put the stones in a little bit at each level for stability. 

4. At least we filled it behind the retaining wall with soil and sand. 
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6-hónap 

A végzett munka leírása, az elsajátított új ismeretek bemutatása: 

Az előző hónapban megkezdett projekteket befejezése, valamint kisebb feladatok maradtak 

erre a hónapra, amiket még karácsony előtt kell befejeznünk. 

1. Ebben a hónapban az első kisebb munkánk egy élelmiszer üzletlánc egyik boltjánál az 

épület körüli járda felújítása volt. A feladatunk a törött térkövek kicserélése, a földből kiálló 

fém oszlopok eltávolítása, szegélyek cserélése.  

2. A második feladatunk egy gimnázium kertjében az egyik elkorhadt fának cseréje volt. 

Gyorsan végeztünk vele, nagyjából fél órát vett igénybe. Körbe ástuk a fát, majd mivel az már 

el volt korhadva és a gyökerei sem tartották, könnyedén ki tudtuk csavarni. Ezután a helyére 

ültettünk egy másikat.  

3. A harmadik Viborg agglomerációjában volt, amit a múlt hónapban nem fejeztünk be. 

Itt az előző hónapban sikerült befejezni a hátsó kertet, valamint az előkertben az épület előtti 

terasz térkövezését. Szóval ebben a hónapban már csak a kertbe vezető úr maradt a feladat. 

Ehhez első sorban nekiláttunk gépekkel a talaj elegyengetésének majd, amint ez megvolt 

feltöltöttük homokkal azokat a részeket, ahova térköveket teszünk majd le. Ezután elterítettük 

a homokot, lapvibrátorral tömörítettük és lehúztuk a szintet. Végül a térkövek lerakása maradt 

és azután beszórtuk a területet fugahomokkal. Ezután nekikezdtünk a takarításnak, a 

munkaeszközöket a teherautóra pakoltuk, amit később a raktárba vittünk és pakoltunk el.  

4. A negyedik feladat az Viborgon belül egy kert, amit az előző hónapban szintén nem 

fejeztünk még be. Itt már csak kisebb feladatok maradtak, térkövek vágása, kulékavics rakása 

a házfal mellé. Mivel én nem nagyon vágtam még, így amíg Peter vágta a térköveket, addig 

rám maradt a kulékavicsok lerakása. Eleinte elég nehezen akart menni, mert sokat 

gondolkodtam, hogy kellene nekiállni, sokat válogattam, nem akart nagyon összejönni, de 

aztán rájöttem, hogyan csináljam egyszerűen. Majd, amint végeztem vele, mentem segíteni 

Peternek. Én rajzoltam be, hogy hol kell levágni a köveket, majd leraktam a neki szánt helyre. 

Mikor végeztünk ezekkel nekiálltunk takarítani, a munkaezközöket a teherautóra pakoltuk, 

lesöpörtük az átadásra kész kertet, majd beszórtuk fugahomokkal. 

5. A hónap utolsó felében már csak kertfenntartási munkálatokat végeztünk. Az egyik 

kertnél a megrendelő azt szerette volna, ha a fűfelületéről eltávolítsuk a lehullott faleveleket, 

valamint megkellett metszeni 3 cserjét. Egy másik kertnél Fagus sylvatica sövényt kellett 

megnyírni még a hó és nagyobb fagyok előtt. 
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6-hónap 

Kulturális tevékenységek bemutatása, új ismeretek a fogadó ország kultúrájáról: 

Ezt a hónapot vártuk a legjobban. Elsősorban, mert lassan karácsony és ilyenkor mindenki 

ünnepi lázban ég, másodszor pedig azért, mert ebben a hónapban fejeződik be a 6 hónapos 

gyakorlat. 

Ez a fél év megterhelő volt fizikailag, valamint szellemileg egyaránt. A program során 

nagyon sok új embert ismerhettünk meg, köztük a főnökünket, Jenst továbbá Petert, akivel 

dolgoztunk, valamint rengeteg ügyfelet, akik kertjeiben hajtottuk végre a szükséges 

munkálatokat.  

Mivel már korábban voltunk egy 10 hetes programon, így nem volt újdonság, hogy a 

Dániában sokkal többen beszélnek idegen nyelvet, mint nálunk otthon, de nagyon sokszor 

meglepő volt látni, hogy a legtöbb megrendelő, akiknél dolgoztunk, beszélt angolul és próbált 

kommunikálni velünk. 

Ez a hónap számunkra leginkább már csak a hazamenetelről szólt, de még jó párszor 

elmentünk sétálni a városban, a sétálóutca kivilágításával egyszerűen nem lehet betelni, így a 

séták többnyire mindig arra fele vezettek, valamint a tóhoz. Ezen kívül nézelődtem a plázában 

a boltokban hátha tudok venni itt ajándékot a családtagoknak, bár nem jártam sikerrel, mert 

csak olyan volt, ami nem férne be a bőröndömbe. 
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6-hónap – válaszolj a kérdésekre: 

 

 

Ez tetszett a legjobban (gyakorlat): 

 

A hónap legjobb szakmai része a gépek használata volt. 

 

Ez tetszett a legjobban (szabadidő): 

 

Ebben a hónapban a legjobb szabadidős tevékenység a sétálóutcában levő karácsonyi díszítés 

felfedezése volt. 

 

Ezeket az új angol szavakat tanultam (angol szó + magyar jelentése) – minimum 20 db 

 

prerequisite előfeltétel 

desperate kétségbeesett, elszánt 

brunch villásreggeli 

nest fészek, rejtekhely 

destiny végzet 

hippie hippi 

scavenging utcaseprés 

ruse fortély, trükk 

insist ragaszkodik 

prowl potyázás 

comfy kényelmes 

cougar puma 

tardy lassú, lusta 

sprout csíra, sarj, hajtás 

thicket sűrű, bozót, cserjés 

fragile törékeny, gyenge 

syllabus összefoglalás 

tantrum dühroham 

deranged rendetlen 

possibly esetleg, talán 
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Írj 1 oldalas szakmai angol vázlatot (ábra bemutatás, folyamat leírás stb.) 

The design of the sixth job: 

In this month we made some great stairs. 

1. First of all we have to dig the soil from that area where the stairs will be. 

2. After that we started to make concrete, because we put the stairs in concrete bed. 

3. We used concrete stones which were 7 cm x 14 cm x 21 cm. 

4. We started to put stones at the first step by vertical. Then the second was horizontal. 

Every vertical step followed a horizontal step.  
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A gyakorlat összefoglalása 

Ez a 6 hónap szakmai gyakorlat nagyon sokat segített abban, hogy a szakmában, valamint az 

idegen nyelven való kommunikációban sokat fejlődhessek. Mikor idejöttem az alapvető 

tudásom már bőven megvolt a szakmához, sok új dolgot nem tanultunk, hanem inkább abban 

segített a gyakorlat, hogy miután elvégeztük a technikus osztályt, beleláthassunk, mit és 

hogyan kell majd egy otthoni kertépítő cégnél csinálni. Megtanultam önállóan elvégezni a 

rám bízott feladatott, ami többnyire mindig sikerrel végződött, ugyanakkor azt is 

megtanultam, hogy ha valamit nem értettem, kérdezzem meg akár kétszer vagy háromszor, 

mert nem lehet úgy végrehajtani egy feladatott, hogy fogalmam sincs róla mit kellene 

csinálnom. Továbbá jobban szeretik, ha kérdezünk, amikor valamit nem értünk, minthogy 

megcsináljuk azt rosszul. 

Ezen kívül még fejlődött a probléma megoldó képességem, hiszen a gyakorlatok során, 

rengeteg alkalom adódott, mikor valami nem úgy alakult, ahogyan annak kellett volna. Ekkor 

rögtönözni kellett, újra átgondolni és a megfelelő megoldást választani az adott problémára. 

Bár még mindig van olyan alkalom, amikor elvesztem a fonalat, de ki merem jelenteni, hogy 

a fél év során sokat fejlődött az angol nyelven való kommunikációm, valamint annak ellenére, 

hogy egyáltalán nem beszélek dánul, sokszor megértem, ki tudom találni, amiről beszélnek, és 

be tudtam csatlakozni a beszélgetésbe angolul. Ezen felül rengeteg új szóval bővült a 

szókincsen nem csak angol, hanem dán nyelvből egyaránt. 

Ez a fél éves gyakorlat rendkívül megterhelő, mind fizikailag mind szellemileg. Az, hogy 

nap mint nap más nyelven kell kommunikálni és mellette fizikai munkát végezni teljesen 

lefárasztja az embert. Ugyanakkor ez segít abban, hogy kitoljuk minél jobban a 

tűréshatárunkat és megtanuljuk beilleszkedni az adott helyzetekbe.  

Zárásképpen ez a fél éves gyakorlat nagyon hosszú volt számomra és sokszor kívántam, hogy 

bárcsak három hónap lenne, de nem segített volna a beilleszkedésben, ha csak 3 hónapos a 

program. Most pedig örülök, hogy sikerült kijutnom egy külföldi céghez és ott fél éves 

gyakorlat keretén belül fejleszthettem a szakmai tudásom.  

Kelt.: ……………….. Aláírás: …………………………….. 


